



Tisztelt Kádártaiak!

Közeleg az a nap, amit sokan egész éven át várunk. Közeleg az a nap, amikor is a világosság ismét diadalmaskodik a sötétség felett. Ismét eljön az a pillanat, amikor a Megváltó születését ünneplve összesereglik egy pompásan feldíszített fenyőfa körül a család apraja és nagyja.

A szeretet ünnepére készülünk! Otthonainkban, munkahelyeinken és lakóhelyünkön is. Készülődés közben visszaidézzük, mit sikerült megvalósítani egy évvel ezelőtti elképzeléseinkből.

A teljesség igénye nélkül most arra vállalkozom, hogy a legfontosabb kádártai történések egy részét felidézzem. Felidézzem mindazokat az eseményeket, amin együtt fáradoztunk, aminek eléréséért közösen cselekedtünk. Elmondható, hogy most már hagyományosan és méltó módon ünnepeljük -évről évre- nemzeti ünnepeink szinte mindegyikét. A Városi Művelődési Központ Kádártai Faluháza népművelőjének koordinálásával, vendégművészek segítségével zajlott idén a március 15-i emlékműsor. A Református Templom előtti Hősök Emlékművénel, a kádártai második világháború áldozatai előtt ilyenkor hajtunk fejet. Augusztus 20-án, a Kádártai Sporthorgászok kiváló szervezőmunkájának köszönhetően a tóparton érezhette jól magát az odalátogató. Az esti tűzijáték nagy örömeinkre és a szervezők igazi büszkeségére hosszan és látványosan zajlott. A nemzeti gyásznapon méltón emlékeztünk az aradi tizenhármakról. A temetőbe fákkal vonultunk át az Emlékparkból, hogy megkoszorúzzuk és az emlékezés virágaival

borítsuk a nemrég felújított 13 ismeretlen katona sírját. A nyár-eleji Falunap ebben az évben is sokak számára zajlott emlékezetesen. A színes kirakodóvásár, a gyermekprogramok, az estig működő gumi-légvár, és a színpadon zajló programkavalkád egyszerre volt segítségünkre a jó hangulat kialakításában. Bár a sör a kedvezőtlen időjárási körülmények miatt talán kevésbé fogyott, okunk mégsem lehetett a panaszra. Késő este sokan, több mint százan táncoltunk szinte önfeláldozóan a színpad előtti füves területen a Régió Zenekar által kiválóan eljátszott régi slágerekre.

A Falunap sikere számos, a közösségünk erősítéséért tenni akaró és tudó ember munkájának eredménye. Igazán nagy öröm a számomra, hogy civil szervezeteink összefogásának és a helyi vállalkozók jelentős támogatásának köszönhetően ilyen színvonalas és a belvárosban, valamint a környező településeken élők számára is vonzó rendezvények megtartására vagyunk képesek. A Kádártai Öröm-Forrás Nyugdíjasklub (vezetője: Mekota Istvánné) tagjai anyagi segítséget és aktív szervezőmunkát biztosítva jelen vannak a városrész minden programján. A Kádártáért Baráti Kör tagjai (elnök: Kocsis József) idén minden eddiginél komolyabb pénzügyi segítséget biztosítottak számunkra a falunapi programok színesítése érdekében. A Kádártai Lakosok Egyesülete (Elnök: Horváth Lilla) és a Kádártai Sporthorgászok Egyesülete (elnök: Sipos László) anyagi támogatása és aktív tagjainak szervező tevékenysége és segítése is folyamatosan meghatározó a városrész életében. S ha már a civil szervezetek munkájának elismerésénél

tartunk, fontosnak tartom kiemelni, hogy a helybeliek 1%-os adófelajánlásainak köszönhetően a Kádártai Lakosok Egyesülete a szemnek kedves „köszöntő” táblák elkészítésével örvendeztetett meg minket. A Kádártáért Baráti Kör eredményes gazdálkodással a volt TSZ éttermet csodálatosan felújította. A Sporthorgászok a tóparton sikeres pályázatuknak köszönhetően növényeket telepítettek, területet rendeztek és csodás kis horgászparadicsomot teremtettek.

Szeretném ezúton megköszönni, hogy ebben az évben is sokan áldoztak arra, hogy a portáik előtti területek egyre szebb képet mutassanak. Sokan ültettek nemcsak a kertjükben, hanem házuk elé is virágokat. Felsorolni is nehéz lenne, hányan gondoznak önkéntesen kisebb- nagyobb közterületeket. Az ideai csapadékos időjárás miatt nem volt könnyű a számos zöldterület rendben tartása. (Gyakran kellett sürgetni a várossal szerződésben lévő Kádártai területeket gondozó vállalkozót, feladatai ellátására.) Összességében azért elégedettek lehetünk. A városrész, a kerékpárúttal együtt, akárcsak a temető, gondozott és ápoltságát mutat. A Geleméri utca lakói nem véletlenül nyerték el a Virágos Veszprém mozgalomban a legszebben gondozott utca címet. Az őszy folyamán folytatták a parkosítást, tavaszra reményeik szerint egy csodálatos kis pihenőhelyet alakítanak ki a részönkormányzat és vállalkozók segítségével köszönhetően.

Bizonyára észrevették, hogy a városrész központjában tetszetős virágos dézsák kerültek ki. Egyenlőre nagy többségük a Millenniumi Emlékművet díszíti. Az őszy elején sajnos némelyiket felelőtlen fiatalok meg is rongálták, de azóta megtörtént az árvácskákkal történő beültetésük. Került a virágos dézsákból az élelmiszerbolt, a virágbolt és a Ficánka tagóvoda elé is. Amennyiben további helyszínjavaslataik is vannak, kérem jelezzék! Sajnos a rongálás elég sok gondot okoz. A Vasút utcában nemrég létesített új buszvárót is összetörték. Szerencsére az Intermédia Kft. azóta felújította. A játszótéren is folyamatosan történik rongálás, és az utcanév táblákat sem kímélik egyesek. Kérem, segítsenek azzal, hogy jobban figyelnek közös értékeinkre, és arra, hogy adott esetben

figyelmeztetik is a felelőtlenül viselkedőket! Lépünk fel közösen a vandálokkal szemben! A nyár folyamán az Eplényi Vigasságokra volt hivatalos Kádárta 25 fős csapata. Az egész napos erőpróbán a tavalyi évhez hasonlóan negyedik helyezést értünk el. A helyezésnél sokkal fontosabb, hogy egységes és felkészült, sportszerű csapatként ismertek meg minket a házigazdák és a környékből érkezett vendégcsapatok tagjai is. (Köszönöm Papp Tamás szervezőmunkáját és a Kádártát képviselő csapattagok ügyességét, áldozatkészségét és lelkesedését is.)

Sokunk örömeire ebben az évben tovább javultak az infrastrukturális lehetőségek Kádártán. Új burkolatot kapott végre a Séd utca. A Győri és Malomkert utcát összekötő egyirányú utcára is ráért már az új koptatóréteg és a központban található élelmiszerbolt előtti parkoló aszfaltozása is nagy előrelépés.

Az Öregrét utcai nyitott csapadékvíz elvezető árok egy részének lefedésével tovább javultak a vízelvezetés feltételei és ilyen módon sikerült az önkormányzatnak egy régebbi terület-kimérési hibáját is korrigálni.

A Ficánka tagóvoda ebben a költségvetési évben nemcsak a Kádártai részönkormányzattól kapott fejlesztési célokra százezer Ft-os támogatást, hanem az Oktatási és Ifjúsági Bizottság döntésének köszönhetően év végén a sajátos nevelési igényű gyerekek foglalkoztatásának érdekében az oktatási alapból is segítséghez jutott.

A VMK Kádártai Faluháza tovább komfortosodott. Sikerült kicserélni a nyílászárókat, rendezni az udvart és befejezni a kerítésépítést.

Problémánk azért maradt bőven. Lassan haladunk előre a Láncai utca új kicsatlakozásának kiépítésében. Az utca nevének új írásmódja (Láncai utca) és az új házszámozás, csak akkor történhet meg egy Közgyűlési döntés értelmében, ha a város teljes körűen kiépíti végre az új útkapcsolatot.

Hiába levelezgetek az érintettekkel, nem oldódott meg a 82. számú út melletti csapadékvíz elvezető árok rendbetétele. Az út alatti vízátfolyó közelében a nyári záporok vízáradata fellazította a burkolatot és mély göd-

röt mosott a talajba. Ha nem rendeződik a helyzet, a kerékpár és gyalogosút egy része is veszélyeztetetté válik. Hamarosan megindul a Tesco mögött a Sportcsarnok építése. A csapadékvíz elvezetésére még nagyobb gondot kell fordítanunk.

A HM lakópark gyalogos megközelítése még mindig életveszélyes. Annak ellenére, hogy folyamatosan keressük a megoldást, ezen a téren sem sikerült előre lépni. Egy reklámcélokot is szolgáló könnyűszerkezetes gyalogos fémhíd megépítése került szóba a közelmúltban, amellyel a probléma átmenetileg rendezhető.

A városrészben az utakkal, közterületekkel, közvilágítással, vizes árkokkal, a Séd meder rendezésével kapcsolatosan is bőven akad tennivaló. Igyekeztem a hiányok pótlása érdekében részletes költségvetési tervezetet készíteni és beadványomban arra kérni a városvezetést, hogy a további segítségekről se feledkezzünk meg az elkövetkező évben, években.



Meghívó!

December 21-én, szerdán 17.00 órakor a Református Templom előtti területen „*Menjünk, menjünk, örvendezzünk...*” címmel betlehemes játékot mutat be a Szilágyi Erzsébet Keresztény Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szilágyi Táncegyüttese.

A karácsonyi műsorban fellépnek az együttes 4-9. osztályos táncosai, valamint „statiszta” szerepekben az Öröm-Forrás Nyugdíjasklub tagjai (Kádárta).

Művészeti vezető: Nagy Marianna. Narrátor: Tari Tibor.

A „rongyos istállócskát”, és a Mindenki Karácsonyfáját a helyi vállalkozók építik-díszítik fel. A program részeként lesz gyertyagyújtás, és megtekinthetők a betlehemi

istállócska állatai (csacsi, bárány, kecske) is a Veszprémi Állatkert jóvoltából.

A betlehemes játék után a Református Templomban folytatódik a közös ünnepség a Gyulafirátóti Pávakör Karácsonyi koncertjével. Művészeti Vezető: Galambos Anna. (Itt szeretném megemlíteni, hogy az elmúlt években, a szeretet ünnepén adventista barátaink leptek meg csodálatos műsorokkal. Amiért ezúton is hálás köszönetünket fejezzük ki! Most a jószomszédi viszony kellő ápolása céljából is nagy örömmel fogadjuk a Gyulafirátóti Pávakör tagjait. Az Adventista Kórus tagjai reményeink szerint Húsvétkor ismét hangversennyel örvendeztetnek meg minket.)

Fontos információk:

Kádártai Városrészi Önkormányzati Hivatal nyitvatartási ideje: hétfő-szerda: 8-16, csütörtök-péntek 8-14. Telefonszám: 458-489, 30/348-2405.

(Környezettanulmány készítés és ügyintézés miatt az iroda ügyfélfogadása alkalmanként szünetelhet.)

Falugazdászunk: **Torda István** minden hétfő 13.30-14.15. óra között várja az érdeklődő gazdákat a Kádártai Városrészi Önkormányzati Hivatalban. Telefonszáma: 30/319-3074.

A **Kádártai Lakosok Egyesülete**, ezúton is köszöni 2004. évi adójuk 1%-nak felajánlását és kéri további támogatásukat. **Adószámuk: 18921650-1-19**. Várják további ötleteiket és javaslatukat a városrész további „gazdagítása” érdekében. (Horváth Lilla: horvath.lilla@chello.hu)

A Kádártai Faluház közel egy éve új szolgáltatást kínál az itt élőknek! A Faluházban a Veszprém Digitális Város program keretében számítógép telepítése, üzembe helyezése került sor. A VDV program keretei között jött létre a Nyitott Önkormányzati portál, amelynek célja a hivatali és a képviselőtestület működésének átláthatóbbá tétele. A rendszer bevezetésével jelentős lépést tesz az Önkormányzat az elektronikus közigazgatás irányában. A VDV programból megtaláljuk a város gazdasági, kulturális, sport és közéleti híreit, de a napi élet során hasznosítható közérdekű információhoz is hozzájuthatunk.

(www.veszprem.hu) A Faluház átalakítása miatt átmenetileg szünetelő szolgáltatás ismét igénybe vehető ingyenesen a Faluház és Részönkormányzati Iroda nyitvatartási idejében. Cím: Városi Művelődési Központ és Könyvtár Kádártai Faluháza 8411 Kádárta, Győri u. 51. (Postával egy épületben) Telefon: 458-475, 30/252-0991 E-mail cím: ujfalussyj@vmk.veszprem.hu

Rövid ismertető a kádártai Ficánka Óvoda munkájáról.

Az elkövetkező időszakban kiemel feladataink: A minőségi munka biztosítása az intézményben. A sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelésének személyi, tárgyi feltételei megteremtése, nevelésükhöz szükséges attitűdök kialakítása, önképzés és továbbképzés biztosításával.

Sikeres munkánkhöz minden segítséget megkaptunk a fenntartók részéről. Biztosítottak a személyi feltételek, egy fő pedagógiai asszisztenssel bővült a nevelők létszáma. A jelentős (több százezer forintos) anyagi támogatásból megteremtettük a szükséges tárgyi feltételeket is: udvari és tornatermi mozgásfejlesztő eszközöket, különböző értelmi képességet fejlesztő játékokat vásároltunk. Az új eszközöket valamennyi gyermekünk használhatja.

Nevelőmunkánk hatékonyabbá tétele érdekében óvodánkban anyanyelvi munkaközösség működik. Tevékenységük során – bábelőadások, drámajátékok – az óvodai foglalkozások és egyéb programok színesebbé, gazdagabbá válnak. Óvodai nevelésünk irányvonalát az évszakokhoz kapcsolódó jeles napok és ünnepek határozzák meg.

Számos rendezvényen vehettek részt gyermekeink a nevelési év kezdete óta, melyek közül immár több hagyománnyá vált.

Programjaink 2005/2006-os nevelési év első felében:

A nemzetközi gyermekfesztiválra érkezett ukrán gyermekeket láttuk vendégül óvodánkban a Kádártáért Baráti Kör segítségével. Teréz napján szüreti mulatságon vettek részt a nagycsoportosaink a Gyulafirátóti óvodában. Állatok Világnapja alkalmából rajzversenyt rendeztünk. Lovaglás és Áprily Géza előadóművész zenés-

verses műsora tette emlékezetessé ezt a napot. Orsolya napján a nagycsoportosok által készített terménybábokból rendeztünk kiállítást óvodánk előterében. A Pegazus Bábszínház előadását nézhették meg gyermekeink a Kádártáért Baráti Kör támogatásával. Márton napja alkalmából töklámpásokat faragtunk és látogatást tettünk egy baromfiudvarban. András napja előtt elkezdjük az adventi készülődést. Négy alkalommal gyújtunk gyertyát az óvoda előterében. Miklós napján az óvónénik bábelőadása után az udvaron vártuk a Mikulást és segítőt, a krampuszokat. A Karácsonyi ünnepélyt óvodánk előterében tartjuk. A karácsonyfa alatt a Szülők által létrehozott Ficánka Alapítvány segítségével vásárolt játékokkal lepjük meg a gyerekeket. Jó érzéssel tölt el az a tudat, hogy óvodásaink -felmérések alapján – szívesen járnak óvodába. Köszönet illeti mindazokat, akik hozzájárultak ahhoz, hogy a kádártai gyerekek jól érezhessék magukat második otthonukban. Köszönet jár az óvoda dolgozóin kívül a segítőkész nagymamáknak, nagypapáknak, anyukáknak, apukáknak, a kádártai vállalkozóknak, egyesületeknek. Összefogásuk a gyermekekért példaértékű!

Köszönöm a gyermekek nevében is.

Pálinkás Zoltánné (tagóvoda-vezető)



Kádárta városrész minden lakójának szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és békés, eredményekben, egészségben gazdag boldog új évet kíván a Kádártai Részönkormányzat.

Jakab Tamásné (Éva), Stefanics Lajos és Katanics Sándor

A Hírmondót írta, szerkesztette és a kiadványért felelős: **Katanics Sándor**